
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２月１９日（日） 

会場：上川沿公民館講堂 
入場無料 開場 12時半  開演 13時 

 

上川沿公民館を活動の拠点としている音楽団体のみなさんが、地域のみなさんに感謝の

気持ちを伝えたいということで開催してまいりました。コロナの影響で３年ぶりの開催と

なります。今回で６回目を迎える音楽祭、みなさまのお越しをお待ちしております。 
 

出演団体（演奏順） 
 

1 大館ジュニアバンド ＆ Odate Marching Band “TEDAOLE” 

市内６小学校から４２名のメンバーが集まり、上川沿公民館で、木曜日の夜と土曜日の午前に、

テダオーレの指導のもと、練習をしています。秋田県小学生バンドフェスティバルや「きりたん

ぽまつり」など、今年はたくさんの、発表の機会に恵まれました。小学生の元気な笑顔と、大編

成のブラスバンドのハーモニーをお楽しみください。   ◎「サザエさん」ほか 
 

2 大館吹奏楽団 

こんにちは ♪ 大館吹奏楽団です。クラシックからポップス、そして演歌まで、音楽に真剣

に取り組んでいます。今回も楽しんでいただけるとうれしいです♬♪ 

 ◎「パッヘルベルのカノン」ほか 
 

3 メビヨンサクソフォンクヮルテット 

上川沿地区の皆さんのこんにちは！ 私達は、サックスアンサンブルが大好きな仲間たちで

結成したチームです。秋田県北を中心に活動していますが、普段は主に上川沿公民館で練習を

しています。当日は、色々なジャンル・表現でサックスアンサンブルをお楽しみください。 

  ◎「君は薔薇より美しい」ほか 
 

4 民謡みやび会 

今まで「こども民謡」として活動してまいりましたが、大人の参加も増え名称を「民謡みや

び会」に変更致しました。そして気付けば大人しか居ない！そんな大人だからこそ民謡を唄い

込んだ味のある声をご期待ください！   ◎「秋田大黒舞」ほか 
 

５ 大館ウインドアンサンブル 
今回の大館ウインドは、不足している人数を補うために賛助さんをお迎えして演奏をお届けし

ます。（割といつもですが…）長く続くコロナ禍の影響で活動に制限が多かった 3年でしたが、

年齢や所属バンドを超えて一緒に演奏活動が出来るのも吹奏楽の良さのひとつだと思います。 

昨年デビュー50周年を迎えたユーミンの曲や、お馴染みの演歌など、どこかで耳にしたことが  

ある曲を中心にお送りしますので最後まで楽しんでお聴き下さい♫ ◎演歌メドレーほか 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度分 市民税・県民税申告相談 

○３月 ２日（木）会場：比内総合支所   中山、沢山、羽立、金谷 

○３月 ７日（火）会場：中央公民館    池内 

○３月 ８日（水）会場：中央公民館    餌釣、小館花 

○３月１０日（金）会場：中央公民館    根下戸、萩野台 

○３月１３日（月）会場：中央公民館    舟場 

〇時 間：午前 9時～午後 3時まで（中央公民館は午後 3時半まで） 

※ 来場前の検温、マスクの着用、朝の混み合う時間を避けての来場をお願いいたします。 

※ 指定日に都合が悪い方は、都合の良い日の会場にお越しください。 

            お問い合わせは、税務課市民税係まで ☎４３－７０３３（直通） 

       令和５年度 交通災害共済等受付 
             2月 1日（水）から受付します。 

             掛  金 交通災害共済：1人 300円 

                  不慮の災害共済：1 人 700円 

             共済期間 令和 5 年 4 月 1日から令和 6年 3月 31日まで 

             （4 月 1日以降に加入の場合は、加入申込日翌日から適用） 
 

 交通災害共済 
 加入者が交通災害にあったとき、

入院治療期間及び通院治療期間に

つき共済金を支給。 

 不慮の災害共済 
 加入者が不慮の災害にあった

とき、入院治療期間につき共済金

を支給。 

              お問い合わせは、市民課生活相談係まで ☎４３－７０４４ 

親子きりたんぽ教室を開催しました 

 新春を飾る第一弾行事である「親子

きりたんぽ教室」を上川沿地区食生活

改善推進協議会の皆さんを講師として

１月７日（土）に開催しました。 

親子が協力してつぶしたご飯を串に

つけ、子供たちが出来たたんぽ串をも

って2階の調理室と屋外の焼き場を何

度も往復してくれました。親子で作っ

て炭火で焼いた「きりたんぽ」の味は

格別なものがありました。 


